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Harmadik alkalommal szervez jótékonysági bált a Napközi Otthonos Óvoda, melynek bevételét idén is 
városunk óvodás gyermekeinek javára, az intézmény eszköz- és feltételrendszerének bővítésére, és a 
gyermeknapi rendezvények színvonalasabbá tételére fordítják. A bált április 9-én, szombaton este 
tartják, melyre belépőjegyeket 3000 forintos, támogatói jegyeket 500 forintos áron lehet vásárolni a 
Szivárvány óvodában. Az est programjáról Árvai Julianna óvodavezető tájékoztatta lapunkat. 

- A műsor fél hatkor kezdődik a Derkovits Gyula Művelődési Központ és Városi Könyvtár 
színháztermében, az est fővédnökének, Bráz György alpolgármesternek a köszöntőjével. A műsorban 
fellépnek az óvodásaink, továbbá a Magyar Gimnasztráda Válogatott Tiszaújvárosi Csoportja, a 
Karakter Művészeti Iskola tánckara, és a KEK Sing's Girls. A műsorra a támogatói jegyek szolgálnak 
belépőül. Ezután az Arany Holló étteremben kezdődik a bál, a finom vacsora után hajnali négy óráig, 
felajánlás gyanánt zenél a Molnár Duó. Az éjszaka folyamán természetesen lesz tombolasorsolás és 
árverés is, melyen értékes ajándéktárgyak találnak majd gazdára. A felajánlásokat továbbra is 
szeretettel várjuk az óvodás gyermekek nevében, hisz az est bevételeit, a támogatói jegyekből befolyt 
összeget mind arra fordítjuk, hogy a gyerekek számára egyre jobb feltételeket tudjunk teremteni a 
mindennapi munka során. A minőségi, igényes és tartós fejlesztő eszközök, játékok nélkülözhetetlenek 
a gyerekek sokoldalú fejlődésének biztosításához. Igyekszünk minden lehetőséget megragadni, hogy a 
gyerekek számára széleskörű lehetőségeket biztosítsunk az óvodában. Ebben segítenek sikeres 
pályázataink, s reményeink szerint ez a jótékonysági bál is hozzájárul majd ahhoz, hogy a színvonalas 
munka feltételeit a jövőben is biztosítani tudjuk. E bálnak az anyagi szempontokon túl fontos szerepe 
van abban is, hogy erősítse az óvoda és család kapcsolatát, hiszen a szülők, és az óvoda dolgozói 
számára alkalmat teremt a jó hangulatú együttlétre. Az eddigi felajánlásokért köszönetet mond az 
óvoda vezetősége, és szívesen fogadják a további támogatásokat is. 

  


